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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 44ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 29 DE MAIO DE 

2025. 

 

Presidente : Saulo Messias Garcia Ribeiro (Saulo Germano) 

Secretário  : Rafael Pereira Sousa (Rafafá) 

          

  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores: Alexandre Pereira da 

Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Marinho de Almeida (Anderson 

Pila), Ana Maria da Costa (Aninha Cardoso), Antônio Alves Pimentel Filho 

(Pimentel Filho), Carolina Farias Almeida Gomes (Carol Gomes), Cledson 

Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas), Fabiana Camêlo da Silva 

(Fabiana Gomes), Frankariston Alves de Brito (Frank Alves), Ivonete 

Almeida de Andrade Ludgério (Ivonete Ludgério), Josilene Maria de Oliveira 

(Jô Oliveira), Márcio Alessandro Guedes Mendes (Márcio da Eletropolo), 

Pâmela Vital do Rêgo Freire, Luciano Breno Chaves Pereira (Pr. Luciano 

Breno), Rostand Miranda Cavalcante (Rostand Paraíba), Saulo Gonçalves 
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Noronha, Severino do Ramo dos Santos Silva (Severino da Prestação), 

Tertuliano Ramos Maracajá, Valéria Aragão, e Wellington Silva Barbosa 

(Sargento Wellington Cobra). Deixam de comparecer a presente Sessão os 

Vereadores: Olímpio Oliveira e Waléria Assunção Tavares de Oliveira. 

(CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). O Senhor Presidente convida 

o Vereador Márcio Guedes para fazer a leitura de Salmos 98:2 que fala 

assim: “O Senhor anunciou a sua vitória e revelou a sua justiça às 

nações”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETO 

DE LEI Nº 564/2025 de autoria do vereador Tertuliano Maracajá, dispõe 

sobre a obrigatoriedade de manutenção, substituição e reposicionamento 

de postes de energia elétrica e de telecomunicação, instalados em áreas 

urbanas do município de Campina Grande, que apresentem risco à 

segurança da população ou causem obstrução à mobilidade urbana; 

565/2025 de autoria do vereador Tertuliano Maracajá, estabelece critérios 

para a instalação e classificação de unidades de saúde no município de 

Campina Grande, com base em parâmetros populacionais, e determina 

providências; 566/2025 de autoria do vereador Tertuliano Maracajá, dispõe 

sobre a obrigatoriedade de divulgação pública das filas de espera para 

consultas, exames e cirurgias no sistema único de saúde (SUS) municipal 

de Campina Grande e dá outras providências; 567/2025 de autoria do 

vereador Sargento Wellington Cobra, denomina de rua Maria da Silva 

Pereira uma das vias públicas localizadas no município de Campina Grande 

e dá outras providências; 568/2025 de autoria do vereador Sargento 

Wellington Cobra, denomina de rua Weslley Matheus de Oliveira Nunes uma 

das vias públicas localizadas no município de Campina Grande e dá outras 

providências; 569/2025 de autoria do vereador Sargento Wellington Cobra, 

denomina de rua Marcos Emídio Silva Arruda uma das vias públicas 

localizadas no município de Campina Grande e dá outras providências; 

570/2025 de autoria do vereador Sargento Wellington Cobra, denomina de 
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rua Ires Nunes Mendes uma das vias públicas localizadas no município de 

Campina Grande e dá outras providências; 571/2025 de autoria do vereador 

Sargento Wellington Cobra, denomina de rua Enoque Ferreira do 

Nascimento uma das vias públicas localizadas no município de Campina 

Grande e dá outras providências; 572/2025 de autoria do vereador Sargento 

Wellington Cobra, denomina de rua Major Abimael Pereira da Silva uma das 

vias públicas localizadas no município de Campina Grande e dá outras 

providências; 573/2025 de autoria do vereador Sargento Wellington Cobra, 

denomina de rua Romildo Canuto Alves uma das vias públicas localizadas 

no município de Campina Grande e dá outras providências; 574/2025 de 

autoria do vereador Sargento Wellington Cobra, dispõe sobre a cassação 

do alvará de funcionamento de empresas e postos de combustíveis 

estabelecidos no município de Campina Grande que forem flagrados 

comercializando combustíveis adulterados e dá outras providências; 

575/2025 de autoria do vereador Sargento Wellington Cobra, institui o 

programa municipal de calçadas solidárias, destinado à construção gratuita 

de calçadas em imóveis pertencentes a famílias de baixa renda no município 

de Campina Grande, e dá outras providências; 576/2025 de autoria do 

vereador Sargento Wellington Cobra, dispõe sobre a entrega de 

medicamentos e o encaminhamento para consultas na rede municipal de 

saúde a pacientes com receita médica emitida por profissional da rede 

privada, desde que cadastrados no sistema único de saúde (SUS), e dá 

outras providências; 577/2025 de autoria do vereador Sargento Wellington 

Cobra, dispõe sobre o fornecimento, pelo município de Campina Grande, de 

medicamentos, suplementos alimentares e psicoestimulantes a pessoas 

com transtornos do neurodesenvolvimento, deficiências e condições 

correlatas, e dá outras providências; 578/2025 de autoria da vereadora Jô 

Oliveira, dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de placas 

informativas acerca da ouvidoria do Instituto de Saúde Elpídio de Almeida 
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(ISEA) e dá outras providências; 579/2025 de autoria do vereador Saulo 

Noronha, dispõe sobre a criação do programa municipal de capacitação 

turística em Campina Grande/PB e dá outras providências; 580/2025 de 

autoria do vereador Sargento Wellington Cobra, denomina de rua João 

Bevenuto da Silva uma das vias públicas localizadas no município de 

Campina Grande e dá outras providências; 581/2025 de autoria do vereador 

Dinho Papa-Léguas, reconhece o "off-road" como modalidade esportiva no 

município de Campina Grande e dá outras providências. PASSA-SE AO 

PEQUENO EXPEDIENTE: O primeiro inscrito é o Vereador MÁRCIO 

GUEDES, que saúda a todos os presentes e inicia sua fala denunciando a 

situação precária do ônibus escolar estadual que atende os estudantes do 

Sítio Estreito. O Vereador exibiu um vídeo com imagens do veículo em más 

condições, alertando para o risco de acidentes. Ele cobrou do Governo 

Estadual a imediata reforma e regularização do transporte. Em seguida o 

Vereador ROSTAND PARAÍBA, que saúda a todos os presentes e 

destacou a necessidade de revitalização de pontes em Campina Grande, 

citando a ponte da antiga cachoeira, no bairro do Monte Castelo, que já foi 

palco de acidentes. Ele também mencionou a ponte da Baiuca, na Avenida 

Ministro José Américo, e a da Rua Paraná. O vereador ainda elogiou a 

sanção do projeto estadual do REFIS, que permitirá descontos de até 90% 

para quitação de dívidas. Em seguida o Vereador DINHO PAPA-LÉGUAS, 

que saúda a todos os presentes e comemorou a aprovação da PEC 3.722 

no Senado, que insere guardas municipais e agentes de trânsito no sistema 

de segurança pública. “A segurança pública tem um papel fundamental para 

um estado. Essa PEC só vem para ajudar a inserir mais profissionais para 

defender a nossa sociedade”. Ele também lembrou a aprovação de seu 

projeto que garante gratuidade para agentes de segurança em eventos 

culturais e esportivos na cidade e pediu que o mesmo seja efetivado. 

PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro inscrito é a Vereadora 
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IVONETE LUDGÉRIO, que saúda a todos os presentes e abordou a 

situação do transporte escolar em Catolé de Boa Vista, com ônibus 

danificado, vidros quebrados, e pneus precários. A vereadora solicitou ao 

Governo do Estado a substituição do veículo, para a sua devida 

manutenção, para as crianças não perderem aula. A parlamentar também 

solicitou à Secretaria de Agricultura do Município prioridade nos cortes de 

terra para os agricultores mais humildes. Em seguida o Vereador 

ANDERSON ALMEIDA, que saúda a todos os presentes e parabenizou os 

Agentes Comunitários de Saúde e de Combate às Endemias pela luta em 

defesa de seus direitos. Ele elogiou o trabalho do presidente do SINDRAS, 

Giovane Freire, e destacou a importância da valorização desses 

profissionais. “É uma classe muito importante para a saúde pública e 

precisa, cada vez mais, ser valorizada”. Ele ainda alertou para a falta de 

insumos básicos nas UBS do município e garantiu que o Governo Estadual 

está atuando para resolver a situação dos ônibus escolares. TRIBUNA 

LIVRE. É convidado ao Plenário o presidente do SINDRAS, Giovane Freire, 

que saúda a todos os presentes e apresentou uma pauta contundente em 

defesa dos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e de Combate às 

Endemias (ACE). Em sua fala, Giovane relembrou a criação da categoria 

em 1991, no combate à cólera, destacando que “90% dos ACS são 

mulheres” e que a categoria é parte essencial do SUS. “Defender os Agente 

Comunitário de Saúde e os Agente de Combate a Endemias é defender o 

SUS, é viver o SUS em sua plenitude”. O presidente do sindicato ressaltou 

conquistas históricas obtidas por meio do diálogo com o Congresso 

Nacional. Como a efetivação das categorias (EC 51/2006) O piso salarial e 

o Plano de Cargos Carreira e Remuneração (EC 63/2014) A aprovação do 

Piso Salarial (EC 120/2022) através da articulação do senador Veneziano 

Vital. “Se hoje nós temos piso, se hoje nós fomos efetivados, se hoje pode 

fazer concurso público para ACS, foi sem discutir cor partidária” destacou. 
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“O que enxergamos aqui é que a Câmara Municipal é fundamental para que 

nós possamos mudar a saúde pública, a educação e melhorar a nossa 

cidade”. O foco principal do discurso de Giovane foi o pleito por paridade na 

distribuição do cofinanciamento federal (antigo PMAC e Previne Brasil). 

Disse que são vários componentes e a categoria está solicitando a 

distribuição do componente Qualidade igualmente para os servidores que 

compõem as equipes de saúde da família nas UBS: Médicos, ACS, 

Enfermeiros, vigilantes, recepcionistas etc. No sistema atual, ele 

exemplificou que na mesma equipe de saúde da família uma pessoa chegou 

receber R$150 reais enquanto outra recebeu R$1500 reais, mesmo o bônus 

sendo enviado pelo trabalho em conjunto de toda a equipe. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 

TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

FACEBOOK E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à 

ORDEM DO DIA, O Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 

não havendo quem queira fazer o uso da mesma, O Sr. Presidente encerra 

esta Sessão, convidando para próxima Sessão Ordinária, em local e hora 

Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, 

“Casa de Félix Araújo” realizada através de Sessão Híbrida, realizada em 

29 de maio de 2025.  

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 
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